

英美烟草派息21仙 末季赚6173万 BAT pays a dividend of 21 cents and earns 61.73 million in the final quarter

英美烟草 派息21仙 末季赚6173万

(吉隆坡8日讯)受收入减少和开销提高影响,英美烟草(BAT,4162,主板消费产品服务组)截至2022年12月31日第四季净利减少13.61%,从7145万5000令吉下跌到6172万8000令吉。

收入减+开销增

全年净利降低7.84%,降至2亿6251万9000令吉,前期为2亿8486万1000令吉。

第四季营业额滑落10.58%,至7亿7065万7000令吉;全年累计也走低1.54%,至25亿9657万4000令吉。

董事部建议每股发放21仙股息,将在本月22日除权、23日享有,并在3月7日支付。

根据初步报告,英美烟草第四季市场份额报51.6%,低于2021年同期的

52.2%,尽管如此,登禧在高档品牌市场的占有率仍从61%升至62.6%,平价品牌的占有率则报35.3%。

市占率微跌0.8%

全年而言,英美烟草的市占率微跌0.8%,主要是受到两大平价品牌(Kent和Pall Mall)下市影响,连带全年销量也减少2%。不过,该公司的平价品牌市占率在市场下行趋势中逆势增1.0%,登禧在高档品牌市场的占有率也提高1.1%。

在相对较重的通胀压力之下,该公司全年营运开销增加4.1%,至2亿7500万令吉,幸而在成本管控措施实施后,该公司的总盈利赚幅仍改善0.5%,从25.6%升至26.1%。

董事经理纳德尔沙林在文告中说,新政府优先实施经济改革以刺激经济增长和巩固国家基础,公司对此感到十分鼓舞。



纳德尔沙林:非常期盼新政府会在新的预算案中保留这些措施。

“在一定程度上,这个目标可以通过减少私烟来达致。此外,政府也可通过对风险较低的产品,例如仍不受监管的电子烟征税来创造新的收入来源。”

他指出,在2022年11月宣布的预算案中,前朝政府曾宣布多措施减少私烟,包括在北马引进单一入境点政策、加强对包括私人码头在内的登陆点的控制及实施一项打击走私活动的执法特别奖励计划。

“我们非常期盼新政府会在2023年2月颁布的预算案中保留这些措施,同时探索以科学和证据为基础的法规,以合法化电子烟。”